



PARTE L

CÂMARA MUNICIPAL DE ABRANTES

Rectificação n.º 333/2007

Procedimento concursal para o provimento do cargo de direcção intermédia do 2.º grau, chefe da Divisão Financeira

Pelo presente rectifica-se que, no aviso n.º 3210/2007, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 37, de 21 de Fevereiro de 2007,

onde se lê «a contar da data da publicação do presente aviso na bolsa de emprego público, no dia 9 de Março de 2007» deve ler-se «a contar da data da publicação do presente aviso na bolsa de emprego público, no prazo de dois dias após esta publicação no *Diário da República*».

21 de Fevereiro de 2007. — O Presidente da Câmara, *Nelson Augusto Marques de Carvalho*.

1000311281